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24νο Παλειιήληνο Μαζεηηθόο Γηαγωληζκόο Υεκείαο - 20 Μαξηίνπ 2010 

Β΄ΛΤΚΔΙΟΤ 

 

- Γηάξθεηα δηαγσληζκνύ 3 ώξεο. 

 

- Μελ μεράζεηε λα γξάςεηε επαλάγλσζηα, ζην ρώξν πνπ ζα θαιπθζεί αδηαθαλώο, ην 

όλνκά ζαο, ηε δηεύζπλζή  ζαο, ηνλ αξηζκό ηνπ ηειεθώλνπ ζαο, ην όλνκα ηνπ ζρνιείνπ 

ζαο, ηελ ηάμε ζαο θαη ηέινο ηελ ππνγξαθή ζαο. 
 

- Να θαιύςεηε ηα ζηνηρεία ζαο, αθνύ πξνεγνπκέλσο πηζηνπνηεζεί ε ηαπηόηεηά ζαο θαηά ηελ παξάδνζε 

ηνπ γξαπηνύ ζαο. 

 

- Γηα θάζε εξώηεζε ηνπ 1νπ Μέξνπο κηα θαη κόλνλ απάληεζε από ηηο ηέζζεξηο αλαγξαθόκελεο είλαη 

ζσζηή. Να ηελ επηζεκάλεηε θαη λα γξάςεηε ην  γξάκκα ηεο ζσζηήο απάληεζεο (A, B, Γ ή Γ) ζηνλ πίλαθα 

ηεο ζειίδαο 8, ΓΙΦΩΣ ΣΦΟΛΙΑ.  

 

Προζοτή: 

H ζελίδα  με ηις Απανηήζεις ηων Ερωηήζεων Πολλαπλής Επιλογής πρέπει να 

επιζσναθθεί ζηο Τεηράδιο ηων Απανηήζεων. 

 

Κάζε ζσζηή απάληεζε ηνπ 1νπ Μέξνπο ιακβάλεη 2 κνλάδεο. Ο πξνβιεπόκελνο κέζνο ρξόλνο απάληεζεο 

γηα θάζε εξώηεζε είλαη πεξίπνπ 3 κε 4 min. Δπνκέλσο δελ πξέπεη λα θαηαλαιώζεηε πεξηζζόηεξν από 2 

πεξίπνπ ώξεο γηα ην κέξνο απηό. Αλ θάπνηα εξώηεζε ζαο πξνβιεκαηίδεη ηδηαίηεξα, πξνρσξήζηε ζηελ 

επόκελε θαη επαλέιζεηε, αλ έρεηε ρξόλν. Σηo 2ν Mέξνο ησλ αζθήζεσλ αθηεξώλεηαη ν ππόινηπνο ρξόλνο. 

 

- Οη απαληήζεηο γηα ηηο αζθήζεηο ηνπ 2νπ Μέξνπο ζα γξαθνύλ ζην ηεηξάδην ησλ απαληήζεσλ. Οη βαζκνί 

γηα ηηο αζθήζεηο ηνπ 2νπ Μέξνπο είλαη ζπλνιηθά 40. 

 

- ΢ΤΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ = 100 

 

- Πξνζπαζείζηε λα απαληήζεηε ζε όια ηα εξσηήκαηα. 

 

- Θα βξαβεπζνύλ νη καζεηέο κε ηηο ζπγθξηηηθά θαιύηεξεο επηδόζεηο. 

 

- Ο ρξόλνο είλαη πεξηνξηζκέλνο θαη επνκέλσο δηαηξέμηε γξήγνξα όια ηα εξσηήκαηα θαη αξρίζηε λα 

απαληάηε από ηα πην εύθνια γηα ζαο. 

 

ΦY΢IKE΢ ΢ΣΑΘΔΡΔ΢ 

ν αξηζκόο Avogadro, N A, L  = 6,022
 
·10

23
 mol

-1
 

ε ζηαζεξά Faraday, F = 96 487 C mol
-1

 

ζηαζεξά αεξίσλ R  = 8,314 510 (70) J K
-1

 mol
-1

 = 0,082 L atm mol
-1

 K
-1

 

κνξηαθόο όγθνο αεξίνπ ζε STP V m = 22,4 L/mol 

1 atm = 760 mm Hg 

K w = 10
-14

 mol
2
 L

-2
 ζηνπο 25  °C 

 

΢ρεηηθέο αηνκηθέο κάδεο (αηνκηθά βάξε): 

H = 1 C = 12 O = 16 N = 14 

Mg = 24 S = 32 Cl = 35,5 Na = 23 

Zn = 65,4 Br = 80 I = 127 Cu = 63,5 

Fe = 56 Al = 27 Ti = 48 F = 19 

Mn = 55 Cr = 52 K = 39 Ca = 40 
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1. Τν μίδη ηνπ εκπνξίνπ γξάθεη ζηελ εηηθέηα: «πεξηέρεη 4,1% w/w νμηθό νμύ» 

(CH3COOH, Mr=60). Aλ ε ππθλόηεηα ηνπ μηδηνύ είλαη 1,01 g/mL, ε ζπγθέληξσζε 

ηνπ μηδηνύ ζε νμηθό νμύ είλαη: 

Α.  0,38 Μ 

Β.  0,69 Μ 

Γ.  1,10 Μ 

Γ.  4,10 Μ 

 

2. Έλα δείγκα αηζαλόιεο (C2H5OH) πεξηέρεη 3,01
.
10

23
 άηνκα C. Τν δείγκα  δελ 

πεξηέρεη: 

Α. 0,25 mol αηόκσλ νμπγόλνπ. 

Β. 0,5 mol αηόκσλ άλζξαθα. 

Γ. 0,25 mol κνξίσλ αηζαλόιεο. 

Γ. 3 mol αηόκσλ πδξνγόλνπ. 

 

3. Σε 27 
ν
C θαη πίεζε 0,50 atm ε ππθλόηεηα ελόο αέξηνπ πδξνγνλάλζξαθα βξέζεθε 

0,89 g/L. Ο πδξνγνλάλζξαθαο πηζαλό λα είλαη: 

Α. CH4 

Β. C2H4 

Γ. C2H6 

Γ. C3H8 

 

4. H δηαιπηόηεηα ηνπ PbX ζην λεξό είλαη πεξίπνπ 3
.
10

-28
 mol/L. Πνηνο είλαη πεξίπνπ 

ν όγθνο θνξεζκέλνπ δηαιύκαηνο PbΦ πνπ πεξηέρεη ζπλερώο 1 ηόλ Pb
2+

, αλ ην ηόλ Φ
2-

 

πξνέξρεηαη από ηζρπξό νμύ; 

Α. 10 L 

Β. 25 L 

Γ. 100 L 

Γ. 5500 L 

 

5. Γηα λα δηαπηζηώζεηο αλ έλα ζηεξεό είλαη Κ2S ή ΚNO3 πξέπεη λα ηνπο πξνζζέζεηο 

πδαηηθό δηάιπκα: 

Α. Ba(NO3)2 

Β. Ca(OH)2 

Γ. Pb(NO3)2 

Γ. NaCl 

 

6. Γείγκα έλπδξνπ ζεηηθνύ ραιθνύ (CuSO4·xH2O) έρεη κάδα 5,29 g. Όηαλ 

απνκαθξπλζεί ην λεξό, ην άλπδξν άιαο έρεη κάδα 3,38 g. H ηηκή ηνπ x είλαη: 

Α. 2 

Β. 3 

Γ. 4 

Γ. 5 
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7. Πνηα είλαη ε ηειηθή ζπγθέληξσζε ησλ Cl
-
 ζην κείγκα πνπ πξνθύπηεη κε αλάκεημε 

25 mL δηαιύκαηνο Na2SO4(aq) 0,1 Μ κε 350 mL δηαιύκαηνο BaCl2(aq) 0,15 M θαη 

κεηά αξαησζεί κέρξη ην 1,0 L. 

Α. 0,051Μ 

Β. 0,105Μ 

Γ. 0,150Μ 

Γ. 0,264 Μ 

 

8. Πόζα mol Al2O3 κπνξνύλ λα ζρεκαηηζηνύλ όηαλ αλακεηρζνύλ 0,36 mol 

αινπκηλίνπ θαη 0,36 mol νμπγόλνπ; 

Α. 0,12 mol 

Β. 0,18 mol 

Γ. 0,28 mol 

Γ. 0,72 mol 

 

9. Τν ξαδηελεξγό ηζόηνπν 
64

Cu δηαζπάηαη ζύκθσλα κε ηελ εμίζσζε: 
64

Cu→ 
64

Zn + β, 

κε ρξόλν ππνδηπιαζηαζκνύ 12,8 ώξεο. Ξεθηλώληαο κε 100 g 
64

Cu, πόζνο 
64

Zn ζα 

παξαρζεί ζε 25,6 ώξεο; 

Α. 12,5 g 

Β. 50,0 g 

Γ. 75,0 g 

Γ. 100 g 

 

10. Έλα δείγκα αέξα πεξηέρεη πεξίπνπ 71% v/v N2 θαη 29% v/v O2. Πνηα είλαη ε % 

w/w ηνπ δείγκαηνο ζε N2; 

Α. Μηθξόηεξε από 71% 

Β. Μεγαιύηεξε από 71% 

Γ. Ίζε πξνο 71% 

Γ. Φξεηάδνληαη πεξηζζόηεξα δεδνκέλα. 

 

11. Όηαλ 50 mL HCl(aq) 0,1 M αλακεηρζνύλ κε 50 mL NaOH(aq) 0,1 M, ε 

ζεξκνθξαζία ηνπ δηαιύκαηνο απμάλεηαη θαηά 3
 ν

C (ηα δηαιύκαηα έρνπλ ππθλόηεηεο 

πεξίπνπ 1 g/mL θαη εηδηθή ζεξκνρσξεηηθόηεηα C=4,2 J g
-1 

Κ
-1

).Η ΓΗ εμνπδεηέξσζεο 

είλαη: 

Α. +1,26 kJ/mol 

Β. –1,26 kJ/mol 

Γ. +2,52.10
2
 kJ/mol 

Γ. –2,52.10
2
 kJ/mol 

 

12. Γίλνλαη:  

  ΓΗ
ν
f (H2S)  =  –20,6 kJ/mol,  

  ΓΗ
ν
f(Ag2S) =  –32,6 kJ/mol,  

  ΓΗ
ν
f(H2O)  =  –285,8 kJ/mol).  

Η αληίδξαζε: 2Ag2S(s) + 2H2O(l) → 4Ag(s) + 2H2S(g) +  O2(g), έρεη ΓΗ
ν
: 

Α. +595,6 kJ 

Β. +495,6 kJ 

Γ. +585,6 kJ 

Γ. +485,6 kJ 
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13. Πνηα από ηηο επόκελεο κεηαβνιέο δελ  απμάλεη ηε ζηαζεξά ηαρύηεηαο κηαο 

αληίδξαζεο; 

Α. Διάηησζε ηεο Δa. 

Β. Αύμεζε ηεο ζεξκνθξαζίαο. 

Γ. Πξνζζήθε θαηαιύηε. 

Γ. Αύμεζε ηεο ζπγθέληξσζεο ησλ αληηδξώλησλ. 

 

14. Γίλεηαη ε αληίδξαζε Α(g) + 2Β(g)  Γ(g). Από ηα επόκελα πεηξακαηηθά 

δεδνκέλα,   

 [Α]/ mol L
-1

 [Β]/ mol L
-1

 v /mol L
-1

 s
-1

 

1 0,10 1,0 0,035 

2 0,10 4,0 0,070 

3 0,20 1,0 0,140 

4 0,10 16 0,140 

 

πξνθύπηεη όηη ηάμε ηεο αληίδξαζεο σο πξνο Α θαη Β είλαη, αληίζηνηρα: 

Α. 2 θαη 1 

Β. 2 θαη 2 

Γ. 1 θαη 2 

Γ. 2 θαη 0,5 

 

15. Μηα αληίδξαζε έρεη ΓΗ = -75 kJ θαη ελέξγεηα ελεξγνπνίεζεο 40 kJ. Έλαο 

θαηαιύηεο ππνβηβάδεη ηελ ελέξγεηα ελεξγνπνίεζεο θαηά 15 kJ. Πνηα είλαη ε ελέξγεηα 

ελεξγνπνίεζεο ηεο αληίζεηεο αληίδξαζεο παξνπζία απηνύ ηνπ θαηαιύηε; 

Α. 25 kJ 

Β. 60 kJ 

Γ. 90 kJ 

Γ 100 kJ 

 

16. Η αληίδξαζε Α(g)  Β(g) + Γ(g)  είλαη κεδεληθήο ηάμεο θαη έρεη ζηαζεξά 

ηαρύηεηαο k. Αλ ε αξρηθή ζπγθέληξσζε ηνπ Α είλαη [Α]0 θαη κεηά ρξόλν t είλαη [Α]t, 

ηόηε ηζρύεη όηη: 

Α. [Α]t / [Α]0 = k t 

Β. [Α]t  - [Α]0 = k t 

Γ. [Α]0 - [Α]t = k t 

Γ. [Α]t = k t 

 

17. Γηα ηελ αληίδξαζε: N2(g)+3Η2(g)  2NΗ3(g), ηζρύεη όηη: 

Α. Κc = Κp (RT)
2
 

Β. Κc = Κp (RT)
 

Γ. Κc = Κp (RT)
-1

 

Γ. Κc = Κp (RT)
-2
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18. H αληίδξαζε: Ag2CO3(s)  Ag2O(s) + CO2(g), έρεη ζηαζεξά ηζνξξνπίαο Κp = 

0,15 atm ζηνπο 25
ν
C θαη Κp = 0,30 atm ζηνπο 100

 ν
C. Πνηα από ηηο επόκελεο 

πξνηάζεηο είλαη ζσζηή; 

Α. Η πξνζζήθε Ag2CO3(s) ζηε ζέζε ηζνξξνπίαο κεηαηνπίδεη ηελ ηζνξξνπία 

 δεμηά. 

Β. Η αληίζεηε αληίδξαζε είλαη εμώζεξκε. 

Γ. Η αύμεζε ηεο πίεζεο ηνπ CO2(g) ζην δνρείν κεηαηνπίδεη ηελ ηζνξξνπία δεμηά. 

Γ. Η πνζόηεηα ηνπ CO2(g) ζην δνρείν ζα είλαη δηπιάζηα ζηνπο 100
ν
C απ’ όηη 

 ζηνπο 25
 Ο

C. 

 

19. Γίλεηαη ε αληίδξαζε: Α(g)  2Β(g) κε Κp=2 atm. Αλ ηνπνζεηεζεί νπζία Α ζε 

δνρείν κε πίεζε 1 atm θαη ζεξκνθξαζία 298 Κ, ε κεξηθή πίεζε ηνπ Α, κεηά ηελ 

απνθαηάζηαζε ηεο ηζνξξνπίαο είλαη: 

Α. 0,25 atm 

Β. 0,50 atm 

Γ. 0,67 atm 

Γ. 1,0 atm 

 

20.  Σε δνρείν 1L εηζάγνληαη  0,1 mol O2 θαη 0,1 mol SO3, νπόηε απνθαζίζηαηαη ε 

ηζνξξνπία: 2 SO2(g) + O2(g)   2 SO3(g). Πνηα από ηηο επόκελεο ζρέζεηο είλαη 

ζσζηή ζηελ ηζνξξνπία; 

Α. [SO2] = [O2] = [SO3] 

Β. [O2] < [SO3] 

Γ. [SO3] < [O2] 

Γ. [O2] = 2[SO3] 

 

21. Ο αξηζκόο νμείδσζεο ηνπ Pt ζηελ έλσζε K[Pt(NH3)Cl5] είλαη: 

Α. 0 

Β. +1 

Γ. +2 

Γ. +4 

 

22. Τα πξντόληα ηεο αληίδξαζεο NH3 + Cl2 → …, είλαη: 

Α. ΝΗ4Cl 

Β. Ν2 + ΗCl 

Γ. Ν2 + ΝΗ4Cl 

Γ. ΝCl3 + Η2 

 

23. Γίλεηαη ε παξαθάησ αηειήο αληίδξαζε: 

           …ReΟ4
-
 + …H2S  →  …Re2S3 + …SO4

2-
 + … 

Πόζα mol H2S αληηδξνύλ µε 1 mol ReΟ4
- 
; 

Α. 0,5 

Β. 1 

Γ. 2 

Γ. 4 
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24. Πνηα από ηηο επόκελεο ελώζεηο έρεη κεγαιύηεξε ηάζε αηκώλ: 

Α. CH3CH2OH 

Β. CH3CH2OCH3 

Γ. CH3OCH3 

Γ. CH3COOH 

 

25. Πνηα από ηηο επόκελεο πξνηάζεηο είλαη ζσζηή; 

Α. Μηα έλσζε ηνπ ηύπνπ C5H12 κπνξεί λα είλαη θπθιηθή 

Β. Μηα έλσζε ηνπ ηύπνπ C5H10 δελ κπνξεί λα είλαη θνξεζκέλε 

Γ. Ο κνξηαθόο ηύπνο αιθηλίνπ πνπ πεξηέρεη 10% w/w πδξνγόλν είλαη C3H4. 

Γ. Αθόξεζηε νλνκάδεηαη ε νξγαληθή έλσζε πνπ πεξηέρεη έλα ηνπιάρηζηνλ δηπιό 

 ή ηξηπιό δεζκό. 

 

26. Τν ζσζηό όλνκα ηεο έλσζεο:  (CH3)2CΗCH(CH3)CH2CΗ=CH2 , είλαη: 

Α. 4,5,5-ηξηκεζπιν-1-πεληέλην 

Β. 4-κεζπιν-4-ηζνπξνππιν-1-βνπηέλην 

Γ. 4,5-δηκεζπιν-1-εμέλην 

Γ. 2,3-δηκεζπιν-5-εμέλην 

 

27. Πνην από ηα επόκελα δελ είλαη ηζνκεξέο ηνπ C5H11Br; 

Α. 1-βξσκν-2,2-δηκεζπινπξνπάλην 

Β. 1-βξσκν-3-κεζπινβνπηάλην 

Γ. 2-βξσκν-3-κεζπινβνπηάλην 

Γ. 2-βξσκν-2-κεζπινπεληάλην 

 

28. Τν θύξην πξντόλ ηεο αληίδξαζεο πνπ γίλεηαη ζε όμηλν πεξηβάιινλ, παξνπζία 

HgSO4:      H-C≡C-CH2-CH=CH2 + H2O → ..., είλαη: 

Α.  H-C≡C-CH2-CH2-CH2OH 

Β.  H2C=C(ΟΗ)-CH2-CH(ΟΗ)-CH3 

Γ.  H3C-CΟ-CH2-CH(OH)CH3  

Γ.  Ο=CΗ-CH2-CH2-CΗ=CH2 

 

29. Πνηα από ηηο επόκελεο ελώζεηο αληηδξά κε NaHCO3 θαη ειεπζεξώλεη αέξην; 

A. HCOOH 

B. C6H5OH 

Γ. CH3OH 

Γ. HCCH 

 

30. Τν πξνπίλην όηαλ δηαβηβαζηεί  

Α.  ζε πδαηηθό δηάιπκα ΚΟΗ ζρεκαηίδεη άιαο CH3C≡CK  

Β.  ζε ακκσληαθό πδαηηθό δηάιπκα CuCl ζρεκαηίδεη άιαο CH3C≡CCu   

Γ.  ζε πδαηηθό δηάιπκα ζεηηθνύ νμένο ζρεκαηίδεη πξνπαλάιε 

Γ.  ζε HBr ζρεκαηίδεη CH3CH2CHBr2 
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Α΢ΚΗ΢Η 1 

Γνρείν εθνδηαζκέλν κε έκβνιν θαη ζηξόθηγγα πεξηέρεη, ζηνπο 250 
ν
C θαη ζε πίεζε 

1atm, 0,4 mol PCl5, 0,6 mol PCl3 θαη 0,2 mol Cl2, ζε ηζνξξνπία.  

PCl5(g) ⇌PCl3 (g) + Cl2 (g) 

(α) Να ππνινγηζηεί ε Κp ηεο αληίδξαζεο, 

(β) Με δηαηήξεζε ηεο πίεζεο θαη ηεο ζεξκνθξαζίαο ζηαζεξήο, εηζάγνπκε ζην δνρείν 

1 mol He. Να βξεζνύλ νη πνζόηεηεο  (mol) ησλ ζπζηαηηθώλ ηνπ ζπζηήκαηνο ζηε λέα 

ζέζε ηζνξξνπίαο. 

 

Α΢ΚΗ΢Η 2 

Σε δνρείν όγθνπ 20 L εηζάγνληαη 1 mol CaCO3 θαη 1 mol C θαη ζεξκαίλνληαη ζηνπο 

727°C.  

 CaCO3(s)  ⇋ CaO(s)  + CO2(g)    (Kp = 0,5) 

 C(s)  + CO2(g) ⇋ 2CO(g)             (K΄p = 2) 

Να βξεζνύλ:  

(α) ηα mol όισλ ησλ ζπζηαηηθώλ ζην δνρείν κεηά ηελ απνθαηάζηαζε ησλ      

πξνεγνύκελσλ ηζνξξνπηώλ, ζηνπο 727°C . 

(β) ε νιηθή πίεζε ηνπ κείγκαηνο. 

 

Α΢ΚΗ΢Η 3 

Σε γπάιηλν δνρείν όγθνπ 22,4 L, πνπ πεξηέρεη αέξα (80 % Ν2 v/v θαη 20 % Ο2 v/v) ζε 

STP, εηζάγνπκε ζύξκα ηξηςίκαηνο θνπδίλαο από ζίδεξν 16,8 g. Με ηε βνήζεηα δύν 

ειεθηξνδίσλ παξάγνπκε ειεθηξηθό ηόμν θαη ην ζύξκα αλαθιέγεηαη. Γηαθόπηνπκε ηελ 

αλάθιεμε θαη παξαηεξνύκε όηη ην ζύξκα έρεη θαεί κεξηθώο πξνο νμείδην 

ζηδήξνπ(ΙΙΙ). Η πίεζε εληόο ηνπ δνρείνπ έγηλε 0,85 atm ζε ζξκνθξαζία 273K. 

(α) Υπνινγίζηε ηε κάδα ηνπ ζύξκαηνο πνπ θάεθε. 

Δμάγνπκε ην ζύξκα θακέλν θη άθαπην θαη ην δηαιύνπκε ζε 1000 mL πδαηηθνύ 

δηαιύκαηνο HCl 1 Μ. 

(β) Υπνινγίζηε ηνλ όγθν ηνπ αεξίνπ πνπ εθιύεηαη ζε STP. 

Τν δηάιπκα πνπ πξνθύπηεη ην αξαηώλνπκε κε λεξό κέρξηο όγθνπ 2 L. 

(γ) Υπνινγίζηε ηε ζπγθέληξσζε HCl ηνπ αξαησκέλνπ δηαιύκαηνο. 

Από ην δηάιπκα ησλ 2 L παίξλνπκε 600 mL, ζηα νπνία πξνζζέηνπκε κε πξνρνΐδα 

δηάιπκα K2Cr2O7 ζπγθέληξσζεο 0,1 Μ, κέρξη λα νινθιεξσζεί πιήξσο ε νμείδσζε 

ηνπ κεηάιινπ.  

(δ) Πόζα mL δηαιύκαηνο K2Cr2O7 απαηηήζεθαλ; 
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ΦΤΛΛΟ ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΩΝ Β΄Λπθείνπ 

1νπ ΜΔΡΟΤ΢ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ΢ 
 

 

1ν ΜΔΡΟ΢: Δξωηήζεηο Πνιιαπιήο Δπηινγήο 
 

 

1 7 13 19 25 

2 8 14 20 26 

3 9 15 21 27 

4 10 16 22 28 

5 11 17 23 29 

6 12 18 24 30 

 

ENΩ΢H EΛΛHNΩN XHMIKΩN ηει. 210-38 21 524 
 

Υώξνο κόλν γηα ηνπο Βαζκνινγεηέο Β΄Λπθείνπ 

24νπ ΠΓMX (20-03-2010) 

 

Eπώλπκν - Όλνκα βαζκνινγεηή: 

΢ρνιείν - ηειέθωλν: 

 
1ν ΜΔΡΟ΢:          Eξωηήζεηο πνιιαπιήο επηινγήο 

 

Οξζέο απαληήζεηο  x  2   =    . . . . . . . . . .  =    . . . . . . .  /  60  βαζκνί 

 

  

: 

 

 

 

2ν MEPO΢: Πξνβιήκαηα  

                                                    1.   .................. /16 

                                                    2.   .................. /16 

                                                    3.   .................. /18 

        

                                    ΢YNOΛO:                             /40 

 

 

                              ΣΔΛΙΚΟ΢ ΒΑΘΜΟ΢ :            /100 

 

 


